
Klasa IV 

Zad. 1 

 Litery A, B, C i D oznaczają cztery różne cyfry. Znajdź takie cyfry aby równość ABCD + 

ABC = 4004 

Zad. 2  

W sobotę krasnal Biegacz wyruszył w drogę do swojego przyjaciela – krasnala Gaduły, a miał 

do przejścia 700 metrów. Dziennie krasnal Biegacz stawiał 1400 kroków, a każdy krok miał 

długość 1 cm. W którym dniu tygodnia krasnoludek doszedł do chatki przyjaciela?  

Zad. 3 

Dwóch uczniów rozwiązuje dwa rebusy w ciągu dwóch minut. Ile rebusów rozwiąże 10 

uczniów ciągu 10 minut? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


